

向这些好民警致敬

老汉公交车上晕倒 90后交警跪地做人工呼吸

遗憾的是老人经抢救无效去世,家属仍含泪致谢

徐州一名60多岁的老汉,在公交车上突然晕倒,司机、乘客和交警接力施救,特别是一名90后交警,不顾老人嘴角的血迹,俯身跪地为老人人口对口人工呼吸5次。可惜,这名老人最终仍遗憾辞世。现代快报记者了解到,昨天,老汉的家人含泪向施救者致谢,并向公交公司和交警部门赠送锦旗。

通讯员 张冰
现代快报记者 李伟豪



交警为老汉做人工呼吸,还用手指阻止老汉牙齿咬舌 视频截图

突发 公交车上老汉晕倒

事情发生在8月25日上午9点左右,徐州淮海路上车来车往,一辆1路公交车靠近供销大厦公交站台的时候,突然车厢内“扑通”一声响,紧接着就是一片嘈杂声。

“怎么啦?”驾驶员韩丽娜赶紧靠边停车,并循声望去,发现一名老汉,仰面倒在了公交车后门的过道上。韩丽娜赶紧拨打了120和110电话求助。此时,车上有乘客喊话,“等救护车来不及了,你直接往医院开吧。”

满车乘客都认为“救人要紧”,韩丽娜赶紧加大油门,公交车变身“救护车”,向距离最近的徐医附院奔去。因淮海路上车流量大,公交车驶过淮海路与中山路路口时,停车向执勤的交警求助。

随后,泉山交警大队一中队的交警袁春雨,驾车鸣笛为公交开道。公交车行驶到徐医附院对面的公交站台时,有乘客赶紧下车喊医生。韩丽娜也下车,隔着护栏招呼保安,“车上有病人,需要急救。”

急救 交警跪地做人工呼吸

袁春雨上公交车查看老人情况时,发现其呼吸微弱,脸色发紫,牙齿还咬着舌头,嘴角已经流出了血。见情况危急,他赶紧招呼乘客帮忙,随后俯身跪在公交车的过道上,俯身为老人人口对口人工呼吸,一连做了5次。

“当时的情形容不得多想。”袁春雨说,他就根据自己掌握的急救常识,用掐人中、喂水等办法施救,由于老人呼吸越来越微弱,时间紧迫,他就直接给老人做了人工呼吸。由于老人口中异味很重,每做一次人工呼吸,他就难忍恶心,转身就吐。但仍坚持着,一连做了5次人工呼吸。

最后,医生和护士抬着担架紧急赶来,交警拦截车辆,群众一起帮忙,抬着老人跑进了医院进行急救,但遗憾的是老人因突发心肌梗塞,最终经抢救无效去世。“要是能把人救过来就好了。”袁春雨说,自己当时真的没想那么多,唯一的遗憾就是没能挽救老伯。

感动 家属磕头致谢被拦住

昨天,料理完后事并得知众多施救老人的事情后,他老伴王大妈带着侄子、女婿等人先后来到公交公司和交警队,含泪向施救者鞠躬致谢,并赠送了锦旗。

见到救人的袁春雨时,激动的王大妈还要求侄子、女婿等磕头道谢,被拦住。王大妈说,事后得知有很多好心人施救后,他们到处打听就想当面一一道谢。“我们也看了公交车上的视频监控,还是好人多。”王大妈说,特别是那个年轻的交警,让她和家人感动得流泪。

泉山交警大队副大队长陈磊说,袁春雨今年22岁,到警队工作才1年,为人正直、诚实,工作中不怕苦、不怕累。“他没有任何防护措施,一心只想救人,这种忘我的精神值得学习。”

消息在微博、微信中热传,赢得一片赞誉,交警袁春雨更是被网友赞为“最美交警”。

面对网友赞誉,袁春雨表示,这样的称呼让他觉得不好意思,“我相信每一个人碰到这样的事,都不会袖手旁观。”

溧阳

8月26日上午,溧阳市客运公司负责人赶到天目湖派出所,将一面锦旗送到了民警何松柏的手里,感谢他不顾自身安危挺身而出,将9路车司机彭师傅从死亡边缘拉回来的感人之举。

通讯员 张文俊 郑焱丹 现代快报记者 葛小林

公交司机昏倒前停稳车 5旬民警抱着他冲进急诊室

8月22日晚上7点多,何松柏正在天目湖山水园广场巡逻,突然听到有人高呼:“快来人啊!驾驶员不对劲了!”他循声望去,只见一辆9路公交车正在迎宾大道上歪歪扭扭地行驶着,两边都是过往行人,情况十分危急。何松柏快速奔向公交车,一边疏散两旁的行人和车辆,一边镇定地指挥已经手脚抽搐、半伏在方向盘上的公交司机靠边停车。

司机彭师傅凭借意志力将公交车停稳,之后就再也无力动弹了。何松柏立即上前和两名辅警一起将他抬上警车,送往天目湖卫生院救治。车子刚在医院停稳,年近花甲的何松

柏一把抱起彭师傅就往急诊室送,经值班医生初步诊断,彭师傅轻微中风并伴有高烧,如不及时抢救,可能会有生命危险,建议立即转院。听到这一情况,何松柏又一把将彭师傅抱回警车上,此时正值人流车流高峰期,何松柏一边开车,一边与110指挥中心联系,并通知其单位和家属,在最短时间将彭师傅送到溧阳市人民医院,由于送治及时,彭师傅终于脱离了危险。

此时,匆匆赶到的彭师傅的妻子和母亲流着泪紧紧握住他的手,不住地道谢。何松柏欣慰地说:“这是我们应该做的,人没事就好。”

扬州

8月27日上午10时许,因过度劳累,扬州一位派出所副所长晕倒在工作岗位上。经医院诊断,是劳累过度引起晕厥。据了解,晕倒前不久他连续处理13次警情,20多小时未休息。

现代快报记者 宋体佳

连续工作20多小时 派出所副所长累倒了

据了解,今年35岁的谢玮是扬州市公安局广陵分局文峰派出所副所长,主要分管刑侦工作。青奥会开幕之后,他忙得很少有空回家睡觉。按照工作安排,谢玮每隔4天就要值班一次,中间还要带队夜巡一次。

8月26日又是谢玮值班,从上午8点半到次日凌晨5点,谢玮参与处理了13起案件。27日上午8点半,谢玮又像往常一样开始了这一天的工作。“我们当时就看他脸色不太好。”同事徐晨光介绍,上午10点开会时,谢玮突然晕倒。事发后,同事赶紧将其送往苏北

医院抢救,在经过3个小时的治疗后,谢玮才慢慢清醒过来。经医生诊断,谢玮是因为长期超负荷工作,过度劳累导致大脑临时缺氧,若抢救不及时可能出现生命危险。

“现在好些了,他对声音比较敏感,医院里太嘈杂,我们给他找了个安静的地方让他好好休息。”昨天下午,谢玮的妻子盛叶通过电话告诉现代快报记者,从医院出来后,睡了一天一夜,丈夫情况已经有所好转。“中间喊他起来吃饭,他说吃不下去,就想睡觉。”在妻子盛叶看来,丈夫“总算能在家好好睡几天了。”

常州

电梯悬停半空,困住15名老人 民警将他们一个个抱出来



民警将老人抱出电梯 警方供图

8月28日,常州武青北路听松大厦一部超载的电梯突然发生故障,悬停5楼半空,15名老人被困电梯,幸得民警及时解救,将老人们一个个抱了出来。

8月28日上午10点左右,天宁区新丰街派出所民警田乐突然接到指令,速去听松大厦解救人员。原来,该大厦的一部电梯里挤进15名乘客,而且全部是老年人,年纪最大的已经80多岁。

民警到达现场后发现,这部电梯悬停在5楼,但没有到达原来的开门位置。电梯门已经打开,里面挤满了人。其中有一位80多岁的老太,脸色煞白,额头布满了汗珠,老人颤抖着说:“我

有心脏病,这可怎么办呀?”看到这个情况,田乐当机立断,准备将老人一个个抱出来。

老人们感到有些害怕,没人响应。田乐一看这个状况,立即安慰电梯里的老人:“大家放心,我这么高的个子一定把你们稳稳接住,放心吧。”电梯里一阵骚动,“我先来,”一位大妈站到了电梯口,田乐稳稳抱住她,安全将她接出电梯。这下大家心理踏实多了,一个接一个,排着队被“抱”出电梯。一位老人走出了大厦又回过来拉着田乐的手,不停感谢:“你们人民警察都是好同志!”

通讯员 朱燕华
现代快报记者 葛小林

如东

青奥安保期间因公牺牲 民警徐永健被追记一等功

快报讯(记者 陈莹 严君臣)8月3日15时27分,如东县公安局民警徐永健在赴北京执行任务期间,突发主动脉夹层撕裂,经抢救无效,因公牺牲,年仅49岁。(现代快报8月5日曾报道过)8月27日,据南通市

公安局官方网站发布消息,江苏省公安厅根据青奥安保期间表彰激励机制,坚持特事特办,在较短时间内完成审批手续,为在青奥安保工作中因公牺牲的如东县局一级警员徐永健同志追记个人一等功。